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Jugend-Sprechstunde mit
Bezirksstadtrat Kindler am 20. Juni

Am 12. Juni 2024 veröffentlichte die Pressestelle die
Ankündigung einer Sprechstunde des Bezirksstadtrats für
Jugend, Familie und Gesundheit in Berlin. Bürgerinnen und

Bürger, sowie Kinder und Jugendliche sind herzlich
eingeladen, ihre Anliegen oder Themen mit Herrn Kindler
zu besprechen. Die Sprechstunde findet am Donnerstag,

den 20. Juni, ab 16 Uhr im Jugendclub Feuerwache,
Marchlewskistraße 6, statt. Um an der Sprechstunde

teilnehmen zu können, wird eine vorherige telefonische
Anmeldung unter (030) 90298 2331 oder per E-Mail an

Stadtrat.Kindler@ba-fk.berlin.de empfohlen. Dies
ermöglicht eine geordnete Durchführung der Gespräche

und eine effiziente Nutzung der zur Verfügung stehenden
Zeit. Die Sprechstunde bietet den Bürgerinnen und
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Am 12. Juni 2024 veröffentlichte die Pressestelle die
Ankündigung einer Sprechstunde des Bezirksstadtrats für
Jugend, Familie und Gesundheit in Berlin. Bürgerinnen und
Bürger, sowie Kinder und Jugendliche sind herzlich eingeladen,
ihre Anliegen oder Themen mit Herrn Kindler zu besprechen. Die
Sprechstunde findet am Donnerstag, den 20. Juni, ab 16 Uhr im
Jugendclub Feuerwache, Marchlewskistraße 6, statt.

Um an der Sprechstunde teilnehmen zu können, wird eine
vorherige telefonische Anmeldung unter (030) 90298 2331 oder
per E-Mail an Stadtrat.Kindler@ba-fk.berlin.de empfohlen. Dies
ermöglicht eine geordnete Durchführung der Gespräche und
eine effiziente Nutzung der zur Verfügung stehenden Zeit.

Die Sprechstunde bietet den Bürgerinnen und Bürgern eine
direkte Möglichkeit, mit dem Bezirksstadtrat in Kontakt zu treten
und ihre Anliegen zu besprechen. Dies fördert den Austausch
zwischen der lokalen Verwaltung und den Bewohnerinnen und
Bewohnern des Bezirks.

Es ist wichtig, dass die Bürgerinnen und Bürger von solchen
Gelegenheiten Gebrauch machen, um ihre Anliegen zu äußern
und mögliche Lösungen zu diskutieren. Die direkte
Kommunikation mit den lokalen Vertretern kann dazu beitragen,
eine lebendige und aktive Gemeinschaft zu schaffen.

In Berlin haben solche Sprechstunden eine lange Tradition und
sind ein wichtiges Instrument der Bürgerbeteiligung. Sie
ermöglichen es den Einwohnerinnen und Einwohnern, ihre
Stimme zu erheben und an der Gestaltung des öffentlichen
Lebens teilzuhaben.

Es wird erwartet, dass die Sprechstunde gut besucht sein wird,
da es eine Gelegenheit bietet, direkt mit dem Bezirksstadtrat in
Kontakt zu treten und Einfluss auf lokale Entscheidungen zu
nehmen. Es ist zu hoffen, dass die Sprechstunde zu einem
konstruktiven Austausch führen wird und dazu beiträgt, die
Bedürfnisse der Bürgerinnen und Bürger in Berlin zu



berücksichtigen.
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Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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